

Washim District Police

Nature of Work	:-
Police Station	:-
Date of Good Work done	:-
Brief of the work done	:-

विभागीय स्तरावर वाशीम पोलीस दलाचा डंका दि. २५/१२/२०१९

विभागीय स्तरावर वाशीम पोलीस दलाचा डंका!

सहा सुवर्ण पदकांची कामगिरी : कबड्डी संघ विभागातून दुसरा; संध्याचे कौतुक

सकाळ वृत्तसेवा

वाशीम, ता. २५ : 'सदरक्षणाय खलनिग्रहणाय' चे ब्रीद घेऊन पोलीस कायदा सुव्यवस्थेची बाजू समर्थपणे सांभाळतात. मात्र, या कर्तव्यातून वेळ काढून पोलीस दलातील काही कर्मचारी आपली खेळाची आवडही जोपासतात. या आवडीतूनच पोलीस दलाच्या विभागीय क्रीडा स्पर्धांमध्ये वाशीम जिल्हा पोलीस दलाच्या खेळाडूंनी सुवर्ण कामगिरी केली आहे. या खेळाडूंचे खुद्द जिल्हा पोलीस अधीक्षक वसंत परदेशी यांनी कौतुक करून त्यांना प्रोत्साहीत केले आहे.

पोलीस दलाच्या विभागीय क्रीडा स्पर्धा ता. १४ ते १८ डिसेंबर दरम्यान अमरावती येथे पार पडल्या. या स्पर्धेत वाशीम, अकोला, वुलडाणा, अमरावती शहर व ग्रामीण या विभागाचे खेळाडू सहभागी झाले होते. या स्पर्धांमध्ये वाशीममध्ये प्रथम स्थान मिळविले. या स्पर्धेत वाशीम, अकोला, वुलडाणा, अमरावती शहर व ग्रामीण या विभागाचे खेळाडू सहभागी झाले होते. या स्पर्धांमध्ये वाशीममध्ये प्रथम स्थान मिळविले.



वाशीम : विभागीय क्रीडा स्पर्धेत विजयी स्पर्धकांसह जिल्हा पोलीस अधीक्षक वसंत परदेशी व क्रीडा मार्गदर्शक.

अमोल काचेवाड, अमोल गंगारपड, नंदिनी शिंदे, मंजूषा मनवर, दीपाली पाखरे, रेखा कांबळे, दीपाली यादव, गंगा मनवर यांनी प्राविण्य मिळविले. उंचडडी स्पर्धेमध्ये सोनाली नागरे, हॅमर श्रोममध्ये राहुल अवचार, समीर पठाण, ज्युडोमध्ये हर्षल गायकवाड, निलोफर शेख, संगीता ढोले, कुस्तीत सुधाकर सोनर, निलोफर शेख, हर्षल गायकवाड, सोनाली मोहळ यांनी विविध वजनाटात प्रथम क्रमांक मिळविला.

भारत्तोलन स्पर्धेमध्ये निलोफर शेख, हर्षल गायकवाड, सोनाली मोहळ, संगीता ढोले यांनी विविध वजनगटात प्रथम क्रमांक मिळविला. बॉक्सिंगमध्ये महेश वानखेडे, वर्षा चव्हाण, निलोफर शेख प्रथम तर पूजा कुटे, हर्षल गायकवाड, सोनाली मोहळ, दीपाली यादव, संगीता ढोले यांनी द्वितीय क्रमांक पटकाविला. तायक्वांदो स्पर्धेत हर्षल गायकवाड, पूजा कुटे प्रथम तर निलोफर शेख, दीपाली पाखरे

व संगीता ढोले यांनी द्वितीय क्रमांक पटकाविला. या विभागीय क्रीडा प्रकारातील सांघिक क्रीडा स्पर्धांमध्ये कबड्डी या प्रकारात वाशीम पोलीस दलाच्या खेळाडूंनी विभागातून दुसरा क्रमांक पटकाविला. विष्णू उगले, बालाजी महाले, गजानन चौधरी, अमोल पवार, अमोल गायकवाड, सचिन कांबळे, अशोक सपारे, अंकुश चव्हाण, विनोद राजत, रमेश बोरकर या खेळाडूंनी चमकदार कामगिरी

खेळाडूंना सरावासाठी अवधी हवा

जिल्हा पोलीस दलामध्ये विविध क्रीडा प्रकारात वाशीम जिल्हा पोलीस दलाची कामगिरी नेहमीच सरस राहिली आहे. मात्र, खेळाडू असलेले पोलीस आपले नियमित कर्तव्य पार पाडूनच खेळाची आवड जोपासतात. या खेळाडूंना सरावासाठी जिल्हाटिकाणी सूट मिळाली तर, हेच खेळाडू राज्यस्तरावर वाशीम पोलीस दलाचे नाव उज्वल करू शकतात.

केली. या सर्वांचे कौतुक करण्यासाठी जिल्हा पोलीस अधीक्षक वसंत परदेशी यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. जिल्हा पोलीस अधीक्षकांनी दिलेल्या या सन्मानामुळे खेळाडूंमध्ये आनंद व्यक्त केला गेला. जिल्हा पोलीस दलाच्या क्रीडा विभागाचे समन्वयक म्हणून गोडाम यांचाही या प्रसंगी गौरव करण्यात आला.